



ШЕСТАЯ ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «МОРСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ» - «ВОПРОСЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФЛОТА КОМПАНИИ ГРУППЫ ПАО «СОВКОМФЛОТ»»

Уважаемые коллеги!

В МГУ им. адм. Г.И. Невельского состоится Шестая всероссийская научно-практическая конференция «Морские исследования на Дальнем Востоке» - «Вопросы использования флота компании Группы ПАО «Совкомфлот»». Принять участие в работе конференции приглашаются научные сотрудники, аспиранты, соискатели, студенты, курсанты. Пленарное заседание будет проходить 23 ноября 2023 г. в 15:00.

Для участия в конференции необходимо до 02 ноября 2023 г. прислать заявку (приложение №1), статью, оформленную в соответствии с правилами оформления статей, рецензию на статью, а также результат проверки в программе «Антиплагиат» с оригинальностью не ниже 70% по адресу midv@msun.ru.

Участие в конференции бесплатное. Конференция предусматривает как очную, так и дистанционную формы участия. Статьи обучающихся и сотрудников МГУ им. адм. Г.И. Невельского публикуются только при их очном представлении на конференции.

По результатам конференции будет издан сборник материалов конференции с присвоением кодов ISSN, УДК и ББК. Сборник размещается на платформе eLIBRARY.ru. Электронная версия сборника с докладами также будет размещена на сайте университета в разделе Наука - Научные издания МГУ.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

Председатель

Акмайкин Д.А., канд. физ.-мат. наук, доцент, декан факультета судовождения и связи.

Заместитель председателя

Грицкевич Р.А., зам. декана факультета судовождения и связи.

Секретарь

Гамс А.В., ассистент каф. радиоэлектроники и радиосвязи факультета судовождения и связи.

Члены оргкомитета

Глушков С.В., докт. техн. наук, профессор, проректор по конвенционной подготовке;

Рудников К.В., капитан-наставник обособленного подразделения СКФ в г. Владивосток;

Стрелков А.Ю., доцент каф. языковой подготовки.

Правила оформления статей участников

Электронная версия статьи должна быть набрана на русском или английском языке, название, ключевые слова, аннотация продублированы на английском языке. Формат документа - doc или docx. Объем: от 3 до 7 страниц формата А4. Поля: по 2 см каждое. Гарнитура и размер шрифта: Times New Roman 12 pt, одинарный межстрочный интервал.

Структура работы:

Код УДК - в правом верхнем углу. Название работы прописными, полужирным, выравнивание по центру без отступа. ФИО автора /авторов полужирным, выравнивание по центру без отступа. Название вуза (организации) и адрес электронной почты: каждое с новой строки, выравнивание по центру без отступа. Ключевые слова (5-6 слов) отделяются пустой строкой, выравнивание по ширине, отступ 1,25 см. Аннотация отделяется пустой строкой, курсив, выравнивание по ширине, отступ 1,25 см. Ниже приводятся название работы, ФИО автора, название вуза (организации), ключевые слова и аннотация на английском языке.

Текст статьи отделяется пустой строкой и выравнивается по ширине. Абзацный отступ - 1,25 см. Формулы нумеруются в круглых скобках по правому краю. Название таблицы располагается сверху по центру без отступа, курсив. Подписи к рисункам располагаются снизу от рисунка (схемы) по центру без отступа, курсив. Цитирование литературы [ссылка] по тексту в квадратных скобках. Список источников и литературы приводится в конце доклада, оформляется по ГОСТ Р 7.0.100-2018, размер шрифта - 10 pt. У статьи может быть не более 3 (трех) авторов.

Пример оформления статьи:

ЗАГЛАВИЕ СТАТЬИ (на русском языке)
ФИО автора, ФИО соавтора... (на русском языке)
Место работы (учебы) (на русском языке)
e-mail

Ключевые слова: ... (до 6 слов, на русском языке)
Аннотация: ... (3-10 строк, на русском языке)

ЗАГЛАВИЕ СТАТЬИ (на английском языке)
ФИО автора, ФИО соавтора... (на английском языке)
Место работы (учебы) (на английском языке)
e-mail

Keywords: ... (до 6 слов, на английском языке)
Annotation: ... (3-10 строк, на английском языке)

Текст, текст, текст.....

Список источников и литературы:

1. ...
2. ... [Электронный ресурс] URL: http://www.*** дата обращения

К статье должны прилагаться:

- Рецензия, с указанием актуальности, новизны, краткого обзора работы и рекомендации к публикации;
- Результат проверки в системе Антиплагиат с оригинальностью не ниже 70%
- Заполненную заявку согласно прилагаемой форме

Статьи, оформленные не по правилам, не принимаются!